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整理与复习
复习测评方案
一、填空。
1．在计算32－12÷4时，应先算(　　　)法；在计算(23－15)×8时，应先算(　　　)法。
2．20减去30除以5的商，差是(　　)。
3．有40个苹果，吃了8个，剩下的每8个装一盘，可以装(　　)盘。
4．18－6×2与(18－9)×2的运算顺序(　　)，计算结果(　　)。(填“相同”或“不相同”)

5．计算15×4时，可以这样想：10×4＝(　　)，5×4＝(　　)，(　　)＋(　　)＝(　　)。
6．计算26÷2时，可以这样想：(　　)÷2＝(　　)，(　　)÷2＝(　　)，(　　)＋(　　)＝(　　)。
7．在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
0÷28○28×0　　　　 2×6＋38○50

240÷8○120÷3  

84÷4○42÷2
42＋40÷8○49 

57×3○57×2
二、判断。(对的画“√”，错的画“×”)

1．一位数乘整十数或整百数，乘数的末尾有几个0，积的末尾就有几个0。(　　)

2．最大的一位数与最小的三位数相乘的积是900。(　　)

3．估算的结果一定比实际计算的结果大。(　　)

4．在计算21÷(3＋4)时，应先算加法。(　　)

5．一辆车某天上午7：00里程表的读数是365千米，过了两天，里程表的读数变为578千米，在这段时间这辆车行驶的里程是578千米。(　　)

三、选择。(将正确答案的序号填在括号里)

1．4×8＋3的结果与算式(　　)的结果相同。
A．3＋4×8　　　　B．4＋3×8

C．(4＋3)×8

2．甲数是362，比乙数多191，甲乙两数的和是多少？列式正确的是(　　)。
A．362＋191  B．362＋191＋362

C．362－191＋362
3．李伯伯周一早上出车时，里程表的读数是428千米，周三晚上回来时，里程表的读数是651千米，他这两天实际行驶的路程是(　　)。
A．428千米　　　B．651千米　　　C．223千米

4．李老师要买3个足球，付给售货员100元之后找回7元，每个足球多少元？列式为(　　)。
A．100－7÷3　　B．100＋7÷3　　C．(100－7)÷3

四、观察物体。
1．下面的四幅图分别是谁看到的，连一连。
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2．哪幅图是下面这个小朋友看到的，在括号里画“√”。
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五、算一算。
1．直接写得数。
360÷3＝　　
300×4＝　　84÷2＝　　
1600÷4＝

12×7＝  

66÷6＝  
  300÷5＝  
3×500＝
2．脱式计算。
63÷7＋91　　　
47－5×6　　　
(24－12)÷6

730－400÷8  

236＋458＋97  
537＋262－699
861－374－226    361－(137＋123)

3．用竖式计算。
368＋417－589　　　　950－491－372

513＋137＋252　　　　464－127＋324

六、解决问题。
1．某超市几种商品的价格如下：面包每个6元，饼干每包8元，花生每袋9元，糖果每袋7元。
(1)妈妈买了4包饼干和1袋糖果，一共花了多少元？

(2)妈妈拿30元买了一袋花生，剩下的钱都买糖果，可以买几袋糖果？

(3)结合上面的情境说说下面算式的意思。
①6×4＋8　　②50－9×3

2．同学们给植物园的300棵小树浇水，上午浇了125棵，下午浇了148棵，还剩多少棵小树没有浇？(用两种方法计算)

3．(1)小明从家去商场，已经走了600米，请在图中标出他现在大致的位置。(2)从小明家到快餐店有923米，小明从家出发走到商场后，距离快餐店还有多少米？
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4．图书室有科技书14本，故事书的本数是科技书的3倍，连环画的本数比科技书的2倍还多10本。故事书和连环画分别是多少本？

参考答案
一、1.除　减　2.14　3.4　4.不相同　不相同　5.40
20　40　20　60　6.20　10　6　3　10　3　13
7．＝　＝　＜　＝　＜　>
二、1.×　2.√　3.×　4.√　5.×
三、1.A　2.C　3.C　4.C
四、略
五、1.120　1200　42　400　84　11　60　1500
2．100　17　2　680　791　100　261　101
3．(竖式略)196　87　902　661
六、1.(1)4×8＋7＝39(元)
(2)(30－9)÷7＝3(袋)
(3)略
2．方法一：300－125－148＝27(棵)
方法二：300－(125＋148)＝27(棵)
3．(1)略　　(2)923－(572＋189)＝162(米)
4．故事书：14×3＝52(本)
连环画：14×2＋10＝38(本)





































































[image: image4.jpg]
金星教育淘知网：http://www.taozhi.cn/
金星教育天猫专营店：http://esysjjxts.tmall.com/                                       客服电话： 400-885-1290                                                      
2 / 4

